YooK MAaTemMATHUKm
BO 2 KAQCCE HQ TEMY
([ TMCbMEHHbIN MPOUNEM

CAOXKEHMSA BUAQ 87+ 13)



«/lpy:XxHO He rpy3HO,
a BPO3b — XOTbh OPOCH.»



3 chbeBpaAs

» KAQccHasa paboTa



[Tpoaonxu paa umcen

25,35,45, ..., ..y ity iiny an






£

AOI‘IOAHMTe YUCAQA AO 10\

o @

lli.lllll
‘. ‘ e / l

%.i-“- A -

.. PR o '\ o /\: Q.\L%‘

111




£

AOHOAHMTe YUCAQ AO 100\

llillli'll

- o9




[TMLIM KPACKUMBO M NPABUABHO!




He umen ...? pybaeu,

a MMeun ... 7 Apysen.




He umen 100 pyOaen,

a umen 100 aApysemn.




O1raaam pebdycChl.

100 JTMLIA [ 100 POHA
BO100 K




Heab:

Y3HaeM: aJaropurM NUCbMEHHOIO
npueéMa cjaoxxeHus suga 87+13
HayuumMmcsi: pemarb NpuMepbl
HOBOI'0 BH/1A.

(yueOHUK c. 16)



AnNroputm

1. MNwnuy...
2.CKknagbiBaro eauHULUbI.
3. CKknaabiBao OeCATKM.

4. Yntaro
OTBeT.



75 + 25

62 + 14

63 + 37

56 - 33

73 + 27

48 + 24

87 - 54

47 + 53
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PUIMHUHYTKAC
Bce pedsiTa Ipy:KHO BCTAJIH

U Ha MecTe 3a1maraJjim.
Ha HOCOUYKAaX MOTAHYJIUC.

BBepx M B CTOPOHBI
IIPOrHYJIUCH.

BoTr 1 cTaJim MbI CHJIBLHEH,

310poBen U BeceJie!



3aaa4a 4

e MaOCCQO SLLUMKA — 2 KT D} 5
e Macca 96A0K - 2 HO 18 kr BOAbLLIE '



3aaaya 4

e Macca fwmKa — 2 Kr Q} 5
e Macca a06A0K - ? Ha 18 kr 60AbLL

|) 18 + 2 = 20 (kr) — macca 16A0K

2) 20 + 2 = 22 (kr)

OTBeT: 22 Kr — MACCA [LLLUKA C SIOAOKAMM.



[loBTOpPEHME
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e 2)2+3+4+2=11(CM)-AAMHO
AOMOHOM.

B 1 1cm.




AoMdalLlHee 30A0Hue:

eCTpP. 16 N 3,5









